

## Структурное подразделение МБОУ-СОШ с.Красное Знамя

### «Детский сад «Кодлосок»

#### Материально-техническая база.

В структурном подразделении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии. В детском саду имеются: 1 группа, 2 спальные комнаты: для мальчиков и для девочек отдельно. кабинет руководителя, столовая, пищеблок, кладовая для продуктов.

Все комнаты оформлены. При создании предметно-развивающей среды воспитатель учитывает возрастные, индивидуальные особенности детей группы. Оборудована групповая комната, включающие игровую, познавательную, учебную зоны. Имеется игровая мебель, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, книжный уголок, Дидактические, настольно-печатные игры и разнообразный строительный материал и т.д. Группа постепенно пополняется современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации и коррекции. В Учреждении не только уютно, красиво, удобно и комфортно детям, созданная развивающая среда открывает нашим воспитанникам весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов. Раздевательная комната оснащена : - информационный стенд для родителей, - выставки

детского творчества, коридор структурного подразделения – стенды для родителей.

Обеспечение условий безопасности выполняется локальными нормативно-правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями. Назначены ответственные лица, утверждены инструкции действий при возникновении пожара, проводятся учебные пожарные эвакуации, имеются огнетушители.

В соответствии с требованиями действующего законодательства по охране труда с сотрудниками систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении на работу), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет персоналу владеть знаниями по охране труда и технике безопасности, правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.

С структурном подразделении МБОУ-СОШ с..Красное Знамя «Детский сад «Колосок» проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни. Территория Учреждения благоустроена и озеленена: разбиты клумбы, цветники. Имеются спортивные оборудования, беседка, 1 песочница, качели, скамейки.

Учреждение курирует медицинская сестра ФАП с. Красное Знамя, которая осуществляет лечебно-профилактическую помощь детям, даёт рекомендации родителям по укреплению здоровья детей и предупреждению вирусных, инфекционных заболеваний, проводит совместную работу с педагогическим коллективом по реабилитации детей в условиях детского сада

**Проводятся профилактические мероприятия:**

- осмотр детей во время утреннего приема;
- антропометрические замеры
- анализ заболеваемости 1 раз в квартал, 1 раз в год;

- ежемесячное подведение итогов посещаемости детей;
- лечебно-профилактические мероприятия:

В Учреждении разработана система общей психологической защиты детей. Она включает

в себя: организация режимных моментов; средства физического воспитания – утренняя

гимнастика, прогулки, закаливающие процедуры – хождения босиком, дыхательная

гимнастика, солнечные и воздушные ванны.

Пространство группы разграничено на зоны, где размещен игровой и дидактический материал, так же отведены места для зон отдыха, для снятия эмоционального напряжения ( оформлен уголок для театрализованных игр)

Улучшение материальной базы осуществлялось преимущественно за счет бюджетных средств.

Была выполнена следующая работа:

- приобретена бытовая полуавтоматическая стиральная машина;
- частичная замена водяных труб и частичный ремонт отопительных труб;
- выполнен частичный ремонт стен и потолка в группах.

**Вывод:** развивающая предметно-пространственная среда способствует всестороннему

развитию дошкольников, пригодная для совместной деятельности взрослого и ребёнка и

самостоятельной деятельности детей, отвечающей потребностям детского возраста.

**Основными направлениями деятельности на 2019 год станут:**

1. Пополнять материально-техническую базу в МБДОУ в соответствии с ФГОС ДО.
2. Повышать качество воспитательно-образовательного процесса.